



ВЫПУСКНИКИ О СЕБЕ

Чем же занимаются выпускники нашего ФТИ? Чтобы ответить на этот вопрос мы встретились с выпускницами кафедры Лазерной Физики - Марией Корнауховой и Натальей Матвеевой - и взяли у них интервью.

ВолГУ меняется: каким он был «тогда», в годы Вашей учебы, и каким стал сейчас?

Разумеется, что-то поменялось: в наше время нельзя было получить экзамен «автоматом»; не было возможности выбирать гуманитарные курсы, как сейчас; тогда было иное начальство среди преподавателей. Но некоторые изменения затронули и наш курс, например, мы были первыми, у кого была балльно-рейтинговая система.

Что для Вас ВолГУ?

Это яркие впечатления и воспоминания, а также работа.

Самое яркое воспоминание из университетской жизни.

Пожалуй, игра КВН с участием наших преподавателей, которая проходила 2-3 года назад.

Помните свой первый день в университете?

Конечно. Первые воспоминания связаны с отработкой. Девочки красили окна, а мальчики занимались побелкой потолков.

Какой была Ваша группа? Курс?

Слишком сплоченной нашу группу нельзя было назвать, но и разобщённой она не была. В основном было так: девочки общались с девочками, мальчики - с мальчиками. Из других групп дружили с радиофизиками.

Самый сложный экзамен?

ММФ на втором курсе.

Какая сессия Вам запомнилась?

Та, на которой было 6 экзаменов. Запомнилась тем, что лишь одна экономика была сдана на «3», а все остальные предметы на «4» и «5».

Занимались ли Вы в годы учебы научной работой?

Да, занимались. Писали тезисы, участвовали в различных конференциях.

Кому из университетских преподавателей искренне можете сказать спасибо?

За неоценимый вклад в процесс обучения: Куценко Светлане Анатольевне, Храмову Владимиру Николаевичу, Яцышну Валерию Васильевичу и Затрудиной Римме Шикрулловне.

Какая в Ваше время была стипендия? На что ее хватало?

Стипендия была практически такая же, как и сейчас. Вполне хватало ее, когда накладывалось несколько различных стипендий.

Самое запомнившееся место практики?

Подвал корпуса «К».

Вы жили в общежитии? Какие воспоминания остались?

Да, один год. Не понравилось. Там слишком шумно и неуютно.

Что Вы любили (не любили) в студенческой столовой?

Любили куриные котлеты там. Наверное, потому, что все время их брали.

Как проводили свободное время?

В основном гуляли и просто отдыхали. Так как из-за учебы свободного времени не так уж много было.

Вы занимались спортом или посещали секции?

Ходили на Бадминтон и на фитнес на начальных курсах.

Мода Вашей студенческой молодости – это...

Это посещать пары. Во время нашей учебы на пары ходили практически все. Внешний же вид не особенно изменился.

Любимые места отдыха в то время?

Каток, кино.

Были ли у Вас вредные привычки в студенческие годы?

Нет, никаких.

Каким студенческим привычкам не изменяете?

Ходить в университет и посещать столовую.

Что Вы всегда брали с собой в университете?

Лишь тетрадки и ручки.

Со студенческими друзьями сейчас общаетесь?

Конечно, да. Периодически видимся с ними.

Чем занимаются сейчас Ваши однокурсники?

Некоторые продолжают обучение. Но больше тех, которые работают.

Кто был Вашим кумиром в

студенческие годы?

Никого такого не было.

Как повлияло обучение в ВолГУ на Вашу судьбу?

Изменилось мировоззрение, поменялось отношение ко многим вещам.

Что дал Вам университет, за что Вы ему благодарны?

За диплом и знания.

Что вспоминается, когда думаете о студенческой поре?

Пары, домашние задания.

Ваши пожелания университету?

Чтобы физфак процветал, а также чтобы было побольше студентов.

Ваш совет сегодняшним студентам ВолГУ.

Не прогуливайте лабораторный практикум. Эти пробелы будет сложно восполнить.

К чему, на ваш взгляд, должны стремиться студенты?

Студенты должны усердно учиться, раз уж поступили в университет.

Вадим Карпенко

